



**EDITAL DE RECLASSIFICAÇÃO nº 004/2024 - Retificação**

**Professor 40 horas**

A Secretária Municipal de Administração e Recursos Humanos, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o contido no subitem 12.4 do Edital que regulamenta o Concurso Público nº 004/2022,

**TORNA PÚBLICA**

a retificação do Edital de Reclassificação nº 004/2024, publicado no Diário Oficial do Município de 12/04/2024, conforme descrito a seguir.

Onde se lê:

**Professor 40 horas – Educação Infantil e Séries Iniciais do Ensino Fundamental**

<b>Nome</b>	<b>Classificação</b>	<b>Reclassificação</b>	<b>Documento</b>
Jocélia Odília dos Santos Andrade	37 afrodescendente	46 afrodescendente	Ata 022/2024 - SME

Leia-se:

**Professor 40 horas – Educação Infantil e Séries Iniciais do Ensino Fundamental**

<b>Nome</b>	<b>Classificação</b>	<b>Reclassificação</b>	<b>Documento</b>
Jocélia Odília dos Santos Andrade	37 afrodescendente	<b>60</b> afrodescendente	Ata 022/2024 - SME

Secretaria Municipal de Administração e Recursos Humanos, 19 de abril de 2024.

CLICIANE LUCIA GARCZAREK TORRES PEREIRA  
Secretária Municipal de Administração e Recursos Humanos